

生猪大幅掉价殃及产业链

养猪散户十几年都没这么糟糕

本报4月8日讯(记者 陈兰兰) 近期,猪肉价格一路下跌,生猪价格下跌到5元/斤,除去成本,养殖户每头猪要赔300元钱。与此同时,与养殖业相关的饲料行业也受到牵连。4日,记者了解到,生猪饲料销量下降近三成,大型的养殖企业每天都能接待4、5批业务员上门来推销饲料。有的养殖散户感觉十几年来都没遇到过这么糟糕的情况。

在德州市二屯镇周边有几个大型的养猪场,“两星期

前前小屯有个养殖户,卖了不到300头猪,赔了将近10万元,当时养殖场的主人就哭了,再过半个月他的养殖场还有200头猪要出栏,这次可是赔惨了。”德州源鑫养猪公司的夏经理说,自己的养殖场最多可以养殖1000头猪,前段时间在赔钱的情况下公司处理了200头猪,“一头200斤的猪需要饲料600斤,饲料1.3元/斤,再加上人工费、水电费、养殖场的租赁费,保守计算现在每头猪赔300元,从春节过后,生猪的

价格一路下跌,持续了几个月的时间,价格也由最初的11元/斤下降到5元/斤。”夏经理说,自己养猪已经18年的时间,像这种情况很少见,不知道价格下跌还将持续多长时间。

据二屯镇一家养殖户李经理介绍,现在每天都能接待4、5批业务员,生猪不值钱,饲料自然也不好卖,几家饲料厂的销量都下降了近三成,“每个业务员都有任务,养殖户日子不好过,饲料厂的销量自然会受影响,现在每吨饲料已经

下降了70元。”六合饲料厂的业务员说,最近一个月他已经把德州市周边的养殖户转了一个遍,但是效果不是很理想。

德州市畜牧局的工作人员说,生猪价格下跌主要原因是供大于求,在四川、湖南等地有大批量的生猪需要出栏,冲击了生猪市场。另一方面,加工企业和养殖企业脱轨,养殖户养的猪没销路也加剧赔钱的程度。近两年,德州有大型的企业转行成立养殖公司,对养殖散户的冲击也不小。

16路公交临时调线

本报4月8日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明) 因德兴北大道盛和路与萱惠路路段道路进行封闭施工,车辆无法正常通行,德州市公共汽车公司于4月8日对16路进行临时调整。

据了解,调整后运行线路为,由火车站公交换乘中心开往永兴碳素方向,沿德兴大道运行至盛和路路口,右转盛和路至学院东路路口,左转学院东路至萱惠路路口,左转萱惠路至育英大街路口,然后恢复原线路运行。由永兴碳素开往火车站公交换乘中心方向,车辆沿调整后线路返回。临时取消天中集团(路东)、东长庄、乾城、中原集团、德州东北城五站,线路借道运行路段将设置临时站点。

芹菜价格仅6毛钱

本报4月8日讯(记者 贺莹莹) 随着气温的升高,叶菜近期大幅降价。8日,记者了解到,近期芹菜价格跌破1元,最低至6毛多,相比上月价格便宜了近一半。

8日,记者从东地大街农贸市场了解到,近期,芹菜价格均大幅下跌。3月份,芹菜价格基本都在每斤1.5元以上,甚至接近2元左右。现在西芹每斤6毛至1元,刚上市的香芹大约每斤2元。“今年年初,北方气温整体偏高,很多农产品的产量都大幅增加,芹菜也不例外。”东地大街从事蔬菜批发生意的付先生说,目前芹菜供应量远大于市场需求。此外,芹菜价格周期性变化也是一个主要因素。



8日,在德州大剧院德州第一届戏剧季新闻发布会上,参会的30名幸运观众获得免费戏剧票。据了解,4月中旬德州大剧院将启动“戏剧季”,20余台精彩剧目将轮番上演。本报记者 王小会 李榕 摄影报道

戏剧季将启

东风路岔河桥临时封闭

多条公交车线路也随之调整

本报4月8日讯(记者 贺莹莹) 8日,记者获悉,东风路岔河桥于4月8日晚至4月22日进行临时封闭,途经该桥的18路、101路、106路公交车线路也将进行调整。待东风路岔河桥修建完毕后,两河四岸全线29座桥涵,全部施工完毕。

记者了解到,因春节期

夕走亲访友的人流量、客流量较多,为方便市民出行,东风路岔河桥在1月28日开始临时通车。但是当时东风路岔河桥路面铺设为混凝土路面,不符合车辆正常通行的标准,为保护道路及桥涵,在东风路岔河桥东西两侧分别架设2.2米的限高杆。“当时由

于温度不够无法铺设沥青路面,现在温度回升,具备施工条件,可以把混凝土路面砸掉重新铺设沥青路面。”两河四岸指挥部工作人员告诉记者,东风路岔河桥涵施工完毕后,届时两河四岸所有桥涵都施工完毕。

据工作人员介绍,桥涵施

工完毕后重点工作就是岔河东大道的施工工作,目前除部分拆迁工作未完成以外,其他路面基础工作正在有序进行,路灯也正在安装,岔河西大道东风路下穿桥涵工作也在铺设沥青路面,工作已进入尾声,待竣工验收后方可通行,预计五月份施工完毕。

春季招聘余温不减
技术人才缺口较大

本报4月8日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 春季招聘热潮余温不减,不少求职者纷纷进入招聘市场。8日,记者在三八路人力资源市场了解到,中年人成求职主力军,因技术工人需要有相应资格证,导致现在技术人才缺口仍比较大。

“前来咨询、洽谈的求职者有60%以上都在45岁左右。”德仁人力资源有限公司的王女士说,这部分人大多是普工,缺少技术工人。记者看到,求职现场40岁以上的求职者占到半壁江山。可是,多数招聘单位都表示,除物业、门卫岗位以外,其

他岗位均有严格的年龄限制,要求在45岁以下,有的甚至限制在40岁。

技术工招聘席前比较冷清,虽然用人单位开出高价,但少有人问津。“技术工人,像电工、焊工、司机等岗位急缺人才,这些工种都需要有相应资格证,求职者拥有一技之长相当重要。”安然人才网前总经理王伟说,目前,技术人才缺口仍较大。多数男性求职者大多青睐于工资待遇好的岗位,其中司机行业最受欢迎;女性求职者更倾向于守家,轻巧的工作,文员、客服等很受欢迎。



开播

4月8日上午,《汉忠话像》开播仪式在德州广播电视台举行,该节目由著名肖像漫画家张汉忠与央视知名主持人紫檀共同主持,将于每周五进行首播。图为开播仪式现场,张汉忠为观众现场画漫画。本报记者 李榕 摄

收费许可证审验

本报4月8日讯(记者 王明婧) 4月1日起德州市物价局在全市开展2013年度《收费许可证》年审和换证工作。审验至6月底结束。

年审审验范围为实施行政事业性收费的国家机关、事业单位、代行政府职能的社会团体、其他组织等在物价部门申领《收费许可证》的单位,以及实行收费审批的经营服务性收费单位。

主要审验《收费许可证》是否合法有效,收费项目是否经过审批,有无合法收费文件,国家和省明令取消的收费项目是否停止执行,降低的收费标准是否落实;有无擅自扩大收费范围等行为;是否按规定的服务内容提供服务,是否存在强制服务;收费资金的支出是否符合专款专用等有关政策规定;上一年度审验发现问题是否已经整改等事项。

临邑农信社
2.1亿元贷款
支持计生家庭致富

2010年以来,临邑农信社主动与计生部门对接,根据计生部门推荐提供计生家庭名单,农信社组织全县46名客户经理,分成15个工作小组,由信用社主任和信贷专管员带队,深入计生家庭考察,分类制定帮扶计划,实施信贷资金、金融服务和科技信息重点帮扶。截至目前,累计发放种植、养殖和加工等计生帮扶贷款2.1亿元,提供科技信息2000余条,支持1887户计生家庭走上致富路。(钟振华 霍文雪)